

— В Академии же, однако, не только приятные события происходили. Случилось и ЧП, жуткое, причём: застрелился Владимир Панков, младший из двух братьев - алкоголиков, ветеранов кафедры.

— После майских праздников он не появлялся на работе, однако его систематические прогулы в связи с запоями стали настолько уже привычными, что никто его и не хватился на кафедре. Звонили по телефону - не отвечает никто (он жил один, хотя официально в разводе не был; жена с сыном была в отпуске, в отъезде), старший брат Арнольд о нём ничего не слышал, сам весь в болезнях известного свойства.

— В июне начали беспокоиться - не пропал ли где в сопках, Владимир в прошлом турист, но нашёлся он дома. Приехала из отпуска жена (довольна привлекательная ещё женщина лет сорока), отправилась зачем-то к нему на квартиру, закрыто изнутри, вскрыли с милицией, он там, разложился уже, застрелился из ружья, вино не допито...

— Я помогал с похоронами, в Академии это дело хорошо поставлено, есть кто отвечает за решение всех проблем в таких ситуациях - проректор по социальным вопросам (Солдатов тогда был), деньги выделили, на кладбище свезли, поминки устроили. Народу кафедрального, правда, немного было (**30-го июня** хоронили) - разъехались уже по отпускам. Брата не было ни на похоронах, ни на поминках, его на пенсию отправили окончательно незадолго до несчастья. А Владимира Панкова я в последний раз на майские праздники видел, на традиционном кафедральном сборище в лаборатории механики, оживлённый был, ничто, казалось, худшего не предвещало...

С 17 июня по 17 июля в Штатах гремели баталии чемпионата мира по футболу, удостоенного посещением рекламных агентов МММ Лёни Голубкова и брата его Ивана, выдавшего в телекамеру:

- Я всю жизнь горбатился за копейку, а Лёнька - паразит, акции купил, и вот я теперь здесь сижу и плачу...

Сборную России возглавлял Паша Садырин. Как в своё время в "Зените", против него взбунтовались недовольные зарплатой ведущие игроки - легионеры Шалимов, Добровольский, Кирьяков, Колыванов, Канчельскис. Пашу им скинуть не удалось, но играть они отказались.

Как бы сборная сыграла с ними - вопрос, конечно, интересный, но без них она проиграла в группе 0:2 будущему чемпиону мира сборной Бразилии, у которой никто не выиграл, 1:3 - сборной Швеции, бронзовому призёру, которая проиграла только Бразилии в полуфинале, и выиграла у сборной Камеруна 6:1, причём Олег Саленко забил пять голов в этом матче, а всего шесть, поделив 1-2 место с Христо Стоичковым в споре бомбардиров.

На Пашу, конечно, всех собак повесили. А зря. Что и доказал через два года финальный турнир чемпионата Европы в Англии, когда те же бузотёры, возвращённые в сборную Романцевым, подставили и его, выступив хуже, чем Пашина сборная в Штатах.

Ну, а в Штатах в финале играли Бразилия и Италия, ведомая Роберто Баджио. Основное и дополнительное время 0:0, а по пенальти выиграла бразильцы 3:2. Барезе и Роберто Баджио выше ворот пробили, у Массары вратарь взял, бразильцы один не забили - вратарь взял.

А в российской 1-й лиге "Зенит" с "Балтикой" сошлись, и 27-го июня, в день приезда Мити в Калининград на каникулы, "Балтика" трахнула "Зенит" 3:1. Кто бы мог подумать, что через два года обе эти мои любимые команды (причём "Зенит" снова с Пашей Садыриным) будут в середине турнирной таблицы высшей лиги (в начале второго круга, когда я пишу эти строки). Дождался-таки!

— **1-го июля** проводил Сашулю в Москву. Она собиралась маму навестить во Владимире, оттуда в Калининград. Вернулся домой с вокзала - паспорт её в спальне обнаружил, а без него её на поезд калининградский не посадят! Во раззява!

— Позвонил Бирюковым и на их адрес отправил паспорт ценным письмом, а Сашуле в его ожидании пришлось купленный билет в Калининград сдавать и новый покупать. Причём извещение о том, что паспорт пришел на почту, поступило как раз тогда, когда она этим занималась.

— Я же всю первую половину июня оставался в Мурманске, доделывая всякие производственные дела в ПГИ и Академии, в том числе определяясь с компьютерами вместе с Гореловым и Мартыненко, которых обоих взял по совместительству к себе на кафедру, по полставки заведующего лабораторией компьютерной физики 13-го разряда на каждого.

— Слава Горелов за железо должен был отвечать, Олег - за программное обеспечение. Определялись, где и что закупать на выделенные деньги. Выходило: три компьютера (один - Pentium 60), один матричный и один лазерный принтеры и ксерокс. Вот только с освобождением помещения Власов тянул, и раньше осени на установку компьютеров рассчитывать не приходилось.

— Впрочем, впереди ещё отпуск, но сначала командировка в Калининград за РФФИ-шные деньги, работы по Соровскому проекту согласовывать.

(продолжение следует)

[Главная страница](#)

[Путеводитель по "Запискам рыбакова-любителя"](#)